



Estado de Santa Catarina
Município de Sul Brasil

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022
PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2022

O Prefeito Municipal de Sul Brasil, Estado de Santa Catarina, Senhor **MAURILIO OSTROSKI**, no uso das suas atribuições legais e de conformidade com o art. 37, II, da Constituição Federal, Lei Orgânica do Município, **TORNA PÚBLICO**, para o conhecimento dos interessados, a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2022**, nos seguintes termos:

CONSIDERANDO, os *Princípios da Autotutela, da Legalidade, da Impessoalidade, da Moralidade e da Publicidade inseridos na Constituição Federal,*

CONSIDERANDO a possibilidade que a Administração Pública possui de anular ou revogar seus próprios atos com fundamento nas Súmulas 346 e 473 do STF, *in verbis* “**Súmula 346.** A Administração pode declarar a nulidade dos seus próprios atos”; e, “**Súmula 473.** A administração pode anular seus próprios atos quando eivados de vícios que os tornem ilegais, porque deles não se originam direitos; ou revogá-los por motivos de conveniência e oportunidade, respeitados os direitos adquiridos, e ressalvada, em todos os casos, a apreciação judicial” E,

CONSIDERANDO *que é dever fundamental do ente municipal corrigir e disponibilizar os dados completos e corretos para o bom andamento e lisura do Concurso Público;*

CONSIDERANDO *o Decreto do Poder Executivo Municipal nº 340/2022 de 21 de dezembro de 2022, após parecer jurídico fundamentado, anexo publicado no site da empresa responsável pelo Concurso Público 01/2022*

1. DETERMINA:

1.2 – ONDE SE LÊ:

2.5 Os candidatos poderão inscrever-se nos seguintes cargos/função, mediante uma única inscrição:

Cargo	Escolaridade/ Habilitação Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal Em R\$	Tipo De Prova
Professor de Educação Infantil	Ensino Superior	CR	20 horas	1.922,81	Objetiva e Títulos
Professor de Inglês	Ensino Superior	01	20 horas	1.922,81	Objetiva e Títulos
Professor de Ensino Fundamental	Ensino Superior	CR	20 horas	1.922,81	Objetiva e Títulos
Professor Atividade Desportiva	Ensino Superior	1	20 horas	1.922,81	Objetiva e Títulos
Merendeira	Ensino Médio	03+CR	40 horas	1.672,77	Objetiva
Agente Educativo	Ensino Médio	04+CR	40 horas	2.019,88	Objetiva
Médico	Ensino Superior e Habilitação legal para o exercício da profissão	01	40 horas	13.798,89	Objetiva
Enfermeiro(a)	Ensino superior e Habilitação legal para o exercício da profissão	CR	40 horas	5.060,78	Objetiva
Técnico de Enfermagem	Portador de Certificado de 2º Grau completo e curso de Técnico de Enfermagem	CR	40 horas	2.998,60	Objetiva
Auxiliar de Saúde Bucal	Ensino médio e Curso Preparatório na área	01+CR	40 horas	1.531,77	Objetiva
Operador de Máquinas	Alfabetizado e Portador da habilitação Profissional	01+CR	40 horas	2.320,17	Objetiva e Prática
Motorista	Alfabetizado e Portador da Habilitação profissional	1+CR	40 horas	2.167,14	Objetiva e Prática

Auxiliar de Manutenção e Conservação	Alfabetizado	CR	40 horas	1.505,13	Objetiva
Assistente de Manutenção e Conservação	1º Grau completo	CR	40 horas	1.970,15	Objetiva
Procurador Jurídico do Município	Ensino Superior e habilitação legal para o exercício da profissão	01	20 horas	5.779,48	Objetiva
Engenheiro Civil	Ensino Superior e habilitação legal para o exercício da profissão	01	20 horas	4.293,10	Objetiva
Assistente Administrativo	1º Grau Completo	1	40 horas	2.509,16	Objetiva
Auxiliar de Serviços Gerais	Alfabetizado	01+CR	40 horas	1.505,13	Objetiva
Telefonista	1º Grau Completo	01+CR	40 horas	1.696,49	Objetiva
Agente Administrativo	2º Grau Completo	01	40 horas	3.173,12	Objetiva
Assistente Social	Ensino Superior com registro no órgão fiscalizador	01	40 horas	3.985,22	Objetiva

1.3 - **LEIA-SE:**

2.5 Os candidatos poderão inscrever-se nos seguintes cargos/função, mediante uma única inscrição:

Cargo	Escolaridade/ Habilitação Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal Em R\$	Tipo De Prova
Professor de Educação Infantil	Ensino Superior	CR	20 horas	1.922,81	Objetiva e Títulos
Professor de Inglês	Ensino Superior	01	20 horas	1.922,81	Objetiva e Títulos
Professor de Ensino Fundamental	Ensino Superior	CR	20 horas	1.922,81	Objetiva e Títulos
Professor Atividade Desportiva <u>(Cargo excluído do Concurso Público. Decreto 340/2022)</u>	Ensino Superior	1	20 horas	1.922,81	Objetiva e Títulos
Merendeira	Ensino Médio	03+CR	40 horas	1.672,77	Objetiva

Agente Educativo	Ensino Médio	04+CR	40 horas	2.019,88	Objetiva
Médico	Ensino Superior e Habilitação legal para o exercício da profissão	01	40 horas	13.798,89	Objetiva
Enfermeiro(a)	Ensino superior e Habilitação legal para o exercício da profissão	CR	40 horas	5.060,78	Objetiva
Técnico de Enfermagem	Portador de Certificado de 2º Grau completo e curso de Técnico de Enfermagem	CR	40 horas	2.998,60	Objetiva
Auxiliar de Saúde Bucal	Ensino médio e Curso Preparatório na área	01+CR	40 horas	1.531,77	Objetiva
Operador de Máquinas	Alfabetizado e Portador da habilitação Profissional	01+CR	40 horas	2.320,17	Objetiva e Prática
Motorista	Alfabetizado e Portador da Habilitação profissional	1+CR	40 horas	2.167,14	Objetiva e Prática
Auxiliar de Manutenção e Conservação	Alfabetizado	CR	40 horas	1.505,13	Objetiva
Assistente de Manutenção e Conservação	1º Grau completo	CR	40 horas	1.970,15	Objetiva
Procurador Jurídico do Município	Ensino Superior e habilitação legal para o exercício da profissão	01	20 horas	5.779,48	Objetiva
Engenheiro Civil	Ensino Superior e habilitação legal para o exercício da profissão	01	20 horas	4.293,10	Objetiva
Assistente Administrativo	1º Grau Completo	1	40 horas	2.509,16	Objetiva
Auxiliar de Serviços Gerais	Alfabetizado	01+CR	40 horas	1.505,13	Objetiva

Telefonista	1º Grau Completo	01+CR	40 horas	1.696,49	Objetiva
Agente Administrativo	2º Grau Completo	01	40 horas	3.173,12	Objetiva
Assistente Social	Ensino Superior com registro no órgão fiscalizador	01	40 horas	3.985,22	Objetiva

1.4 – **ONDE SE LÊ.**

6.4.2- A prova objetiva para o cargo de Motorista e Operador serão compostas de:

PROVA	DISCIPLINA	Nº DE QUESTÕES	PESO	TOTAL DE PONTOS
Primeira Parte	Língua Portuguesa	10	0,10	1,00
	Matemática	10	0,10	1,10
	Total de Pontos			2,00
Segunda Parte	Conteúdo Específico do Cargo/função	20	0,40	4,00
	Total de Pontos			4,00
TOTAL GERAL DE PONTOS				6,00

6.4.3 - A prova objetiva para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, Auxiliar e Assistente de Manutenção e Conservação, Assistente Administrativo e Telefonista, será composta de:

PROVA	DISCIPLINA	Nº DE QUESTÕES	PESO	TOTAL DE PONTOS
Primeira Parte	Língua Portuguesa	10	0,20	2,00
	Matemática	10	0,20	2,00
	Total de Pontos			4,00
Segunda Parte	Conteúdo Específico do cargo/função	20	0,60	6,00
	Total de Pontos			6,00
TOTAL GERAL DE PONTOS				10,00

1.5- **LEIA-SE**

6.4.2- A prova objetiva para o cargo de Motorista e Operador serão compostas de:

PROVA	DISCIPLINA	Nº DE QUESTÕES	PESO	TOTAL DE PONTOS
Primeira Parte	Língua Portuguesa	10	0,10	1,00
	Matemática	10	0,10	1,10
	Total de Pontos			2,00
Segunda Parte	Conteúdo Específico do Cargo/função	20	0,20	4,00
	Total de Pontos			4,00
TOTAL GERAL DE PONTOS				6,00

6.4.3 - A prova objetiva para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, Auxiliar e Assistente de Manutenção e Conservação, Assistente Administrativo e Telefonista, será composta de:

PROVA	DISCIPLINA	Nº DE QUESTÕES	PESO	TOTAL DE PONTOS
Primeira Parte	Língua Portuguesa	10	0,20	2,00
	Matemática	10	0,20	2,00
	Total de Pontos			4,00

Segunda Parte	Conteúdo Específico do cargo/função	20	0,30	6,00
	Total de Pontos			6,00
TOTAL GERAL DE PONTOS				10,00

1.6 - Fica incluído no ANEXO II – ATRIBUIÇÕES DO CARGO, do Concurso Público 01/2022 as atribuições dos seguintes cargos:

Agente Educativo:

- Acompanhar e auxiliar as atividades pedagógicas desenvolvidas pelos professores;
- Participar das reuniões e do planejamento a critério da escola;
- Participar de eventos e promoções desenvolvidas pela creche;
- Receber as crianças;
- Receber e transmitir recados;
- Executar atividades pertinentes ao cuidar/educar;
- Cumprir as regras do regimento interno da creche;
- Desempenhar as demais atividades inerentes ao cargo.

Professor (Magistério em Geral):

- Participar da elaboração da proposta pedagógica do estabelecimento de ensino;
- Elaborar e cumprir o Plano de trabalho, segundo a proposta pedagógica do estabelecimento de ensino;
- Zelar pela aprendizagem dos alunos, dando condições para a manutenção da saúde física e psíquica dos alunos;
- Estabelecer estratégias de recuperação para os alunos de menor rendimento;
- Ministras os dias letivos e horas aulas estabelecidos, além de participar integralmente dos períodos dedicados ao planejamento, avaliação e ao desenvolvimento profissional;
- Colaborar com as atividades de articulação da escola com as famílias e a comunidade;
- Executar o trabalho diário de forma a se vivenciar um clima de respeito mútuo e de relações que conduzam à aprendizagem;
- Manter com os colegas o espírito de colaboração e solidariedade indispensável à eficiência da obra educativa;
- Realizar com clareza, precisão e presteza toda a escrituração referente à execução da programação, frequência e aproveitamento dos alunos;
- Zelar pela conservação dos bens materiais, limpeza e bom nome da escola;
- Executar as demais normas estabelecidas no regimento escolar, nas diretrizes emanadas dos órgãos superiores e legislação federal, estadual e municipal.

1.7 - As demais cláusulas e Anexos do Edital 01/2022, **permanecerão inalteradas.**

1.8 - Esta **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2022** entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Sul Brasil- SC, 21 de dezembro de 2022.

MAURILIO OSTROSKI

Prefeito Municipal

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE